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Írásbeli választ igénylő kérdés

Dr. Kövér László úrnak
az Országgyűlés elnökének

Helyben

Tisztelt Elnök Úr !

Magyarország Alaptörvénye 7 . cikk (2) bekezdése, az Országgyűlésrő l szóló 2012 . év i
XXXVI. törvény 42 . § (8) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekr ő l szóló 46/1994 .
(IX.30.) OGY határozat 91 . § (1) bekezdése alapján „Ki és milyen kritériumok alapjá n
dönti el, hogy ki kaphatja meg egy éves használatba azokat a földeket, amelyekre
vonatkozóan az állami földbérlet pályázatok éppen eredményhirdetésre várnak?”
címmel írásbeli választ igényl ő kérdést kívánok benyújtani Fazekas Sándor vidékfejlesztés i
miniszterhez.

Tisztelt Miniszter Úr !

A Bábonymegyer és Som települések térségében, Siófok és Tab között található földek
jelentős részét az NFA 2012 szeptemberében meghirdette földhaszonbérleti pályáza t
keretében. Figyelembe véve a Nemzeti Földalapba tartozó földrészletek hasznosításának
részletes szabályairól szóló 262/2010 . (XI. 17.) Korm. rendeletben rögzített határidőket, a
pályázatokat legkésőbb a benyújtási határidő lejárta után 90 nappal el kell bírálni, és a z
eredményt haladéktalanul, de legkésőbb 5 munkanapon belül írásban közzétenni . E szerint a
fent említett pályázatok eredményét január elején nyilvánosságra kellett volna hozni, ám ez a
mai napig nem történt meg .

Az említett mintegy ezer hektárnyi földterület használatára tudomásom szerint több hely i
gazdálkodó bejelentette az igényét, amelyet még 2012 őszén arra hivatkozva utasítottak el ,
hogy az NFA rendes földpályázati eljárásban kíván a földek hasznosításáról gondoskodni (a z
egyik kérelem például 2012 . szeptember 3-án érkezett be, 13 .500/0/2012 iktatási számmal) . A
pályáztatás be is indult, azonban január eleje óta a pályázó gazdálkodók hiába várnak az
eredményhirdetésre .

2013. március 13-án végül két helyi gazdálkodóval együtt elmentem az NFA Somogy megye i
területi irodájára, ahol személyes érdekl ődésemre elmondták, a szóban forgó állami földeket,



amelyekre vonatkozóan a pályázatok jelenleg elbírálás alatt vannak, nemrégiben megbízáso s
alapon kiadták hasznosításra. Kérdéseinkre az is kiderült, hogy az összesen majdnem eze r
hektár földet öt magánszemély és egy cég kapta meg egy éves használatra. A földek jelentős
része így Agh János bábonymegyeri önkormányzati képvisel ő , valamint felesége é s
gyermekei használatába került .

A fenti ügy kapcsán a következő kérdéseket szeretném feltenni Miniszter úrnak .

A kérdésemben említett iktatószámú igénylésen kívül érkezett-e önökhöz más jelzé s
bármilyen formában a Som- Bábonymegyeri földek használatának igényér ől vagy
szándékáról, és ha igen, akkor hány darab ilyen volt? Amennyiben ezeknek van íráso s
nyomuk illetve iktatószámuk, kérem, közöljék ezek beérkezésének idejét és az önö k
válaszának tartalmát is .

- Ebben a konkrét esetben pontosan ki és milyen mechanizmus, indokok alapján döntött
arról, hogy ezeknek a földeknek a jelentős részét pont Ágh János és családtagjai
kapják meg megbízásos alapon (kényszer)használatba ?

- Ebben a konkrét esetben pontosan ki és milyen mechanizmus, indokok alapján döntött
úgy, hogy például a kérdésemben említett iktatószámú igénylés írója nem kap földet
megbízásos alapon?

– Általánosságban hogyan, milyen szempontok szerint választja ki az NFA az
igénybejelentők közül azt, akivel végül megbízási szerződést köt egy vagy több
földrészlet hasznosítására ?

– Viselik-e azért a felelősséget, hogy a pályázatok kiértékelésének csúszása, illetve
amiatt, hogy a kényszerhasználatba adás jelentős részben egyetlen környékbel i
családnak kedvezett, a többi, az NFA által nem kedvezményezett pályázó gazdálkod ó
nem fogja tudni őszig fenntartani az állatállományát és tönkremegy ?

- Meddig szándékoznak még késni a benyújtott pályázatok kiértékelésével, vagyis
mikorra várható eredményhirdetés ?

Tisztelettel várom válaszát .

Budapest, 2013 . március 21 .

Szabó Rebeka
független képviselő
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